





ATOM

O

0e aapo0  ATOMHas 060noq|<a

3ne|<Tp0H bl

e=-1,6-10"Kn
m_=9,11 103" kr

e

q=+1,6-10""Kn
mp=1836 m,_
P

q=0
mn=1839 m,_

n




, BXOASLLMX B COCTOB
AMHOTO 9APA, OBO3HAYAKT CUMBOAOM -~ U
8 [OT MAU OTOMHbBIM
M\ (DTO NMOPAAKOBbLIMI HOMEP B
KOW TabAMLLE MeHAEAEEBQ).

WBEH /- €, TAE € — DAEMEHTAPHbIM

Hrcno HEUTPOHOB - YekizF-EFTle}y
N
OOLLUee YMCIO HYKITOHOB ERg|efelye]z[e]=

yucJsiom A



NDA XMMMYECKUX DAEMEHTOB OOO3HAYAIOT
OAOM

eCKMM CUMBOA DAEMEHTA,

O, L-30PIAOBOE YUCAO
D OAEMEHTA B TAODA.













SJNEKTPOH

POTOH




Zkle3(e), -AADA C OAHUM U
{CAOM TMPOTOHOB Z,
A YACAOM










o e 06

NpOTHH neHTepHit TPUTHH

'H *H(D) *H(T)

(+) nporon
@ reitrpon







Uuncno
9NEeKTPOHOB



















